

## بروز جمعرات 07 فروری 2019 بوقت صبح 11:30 بجے بمقام بیچ لکٹری ہوٹل، کراچی میں منعقدہ ووٹنگ کے لئے بیلٹ پیپر برائے پول بذریعہ ڈاک۔

جیئر میں کام متعلقہ ای میل ایڈرس جس پر باضابطہ مکمل شدہ بیلٹ پیپر بھیجے جاسکتے ہیں:

شیرز ہولڈرز جو انٹ شیئر ہولڈرز کے نام
رجسٹرڈ ایڈرس
تحویل میں موجود شیئر کی تعداد (06 فروری 2019) اور فولیو نمبر
سی این آئی سی/ایا پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) کا پنی منسلک کی جائے گی)
اضافی معلومات اور متعلقہ دستاویزات (باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)

میں/ہم یہاں مندرجہ ذیل قراردادوں کی منظوری یا نہ منظوری کے لئے اپنی حق رائے دہی (✓) نشان مندرجہ ذیل دئے گئے خانوں میں لگا کر استعمال کرتے ہیں۔

نمبر شمار	قراردادوں کا متن	عمومی شیرز کی تعداد حق رائے دہی کے لئے	میں/ہم اس قرارداد کے حق میں ہیں	میں/ہم اس قرارداد کے حق میں نہیں ہیں
	<b>عمومی امور:</b>			
4-	آئندہ سال کے آڈیٹرز کا تقرر اور ان کے مشاہرے کا تعین۔ موجودہ آڈیٹرز میسرز ریٹائرڈ ہارون ذکریا اینڈ کمپنی چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس سبکدوش ہو گئے ہیں اور انہوں نے اپنی متعلقہ اہلیت کی بنیاد پر دوبارہ تقرر کے لئے اپنی خدمات پیش کی ہیں۔			
	<b>خصوصی امور:</b>			
6-	ایک خصوصی قرارداد پر غور و خوض اور درست پانے کی صورت میں اس قرارداد کی ترمیم شدہ یا بلا ترمیم منظوری۔ نیز نئے مجوزہ آرٹیکلز آف ایسوی ایشن کی نقول کمپنی سیکریٹری کے دستخط شدہ پہلے ہی اس نوٹس برائے سالانہ اجلاس عام کے ہمراہ ممبرز کو بھیجی جا چکی ہیں۔ اس خصوصی قرارداد کا متن درج ذیل ہے۔ <b>خصوصی قرارداد</b> ”قرارتے پایا کہ کمپنی کے موجودہ آرٹیکلز آف ایسوی ایشن کو نئے آرٹیکلز آف ایسوی ایشن سے تبدیل کر کے نئے آرٹیکلز آف ایسوی ایشن کے طور پر اختیار کیا جائے گا۔“ ”مزید قرارتے پایا کہ اس نئے آرٹیکلز آف ایسوی ایشن میں سیکورٹیز ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) کو درکار کسی بھی تبدیلی کو اس قرارداد میں منظور کیا جا تا ہے اور اس قرارداد کے منظور ہونے کی تاریخ سے اس نئے آرٹیکلز آف ایسوی ایشن کو نافذ العمل کیا جاتا ہے۔“ ”مزید قرارتے پایا کہ چیف ایگزیکٹو اور کمپنی سیکریٹری کوئی ایک یا مشترکہ طور پر دونوں کسی بھی کارپوریٹ و دیگر قانونی تقاضوں اور دیگر متعلقہ کارروائیوں کو پورا کرنے کی کئی طور پر مجاز ہوں گے نیز ضروری دستاویزات حلف نامے بیانے جو کہ اس قرارداد کے تقاضوں کے عین مطابق ہوں اور ایس ای سی پی میں داخل دفتر کرنے کے لئے بھی کئی طور پر مجاز ہوں گے۔ اسکے علاوہ ایک بیانے جو کہ کمپنی ایکٹ 2017 کی شق (3) 134 کے مطابق ہے تمام ممبران کو اس نوٹس کے ہمراہ بھیجا گیا ہے۔			

مقام، کراچی، تاریخ: 29 جنوری 2019

شیرز ہولڈرز کے دستخط

نوٹس/بیلٹ پیپر جمع کرانے کا طریقہ کار

- 1- باضابطہ طور پر مکمل کردہ بیلٹ پیپر العباس شوگر ملز کے جیئر میں جناب اقبال عثمان صاحب کو کمپنی کے رجسٹرڈ آفس: پردہسی ہاؤس، سروے نمبر، 2/1 اولڈ کوئیز روڈ، کراچی۔ پاکستان یا کمپنی کے اس ای میل ایڈرس [chairman@aasml.com](mailto:chairman@aasml.com) پر بھیجے ہو گئے۔
- 2- بیلٹ پیپر کے ساتھ ہی این آئی سی/ایا پاسپورٹ کی کاپی (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) منسلک کرنی ہوگی۔
- 3- پوسٹل بیلٹ پیپر فارم جیئر میں کو اجلاس عام سے ایک دن قبل یعنی 06 فروری 2019 تک دفتری اوقات کار میں موصول ہو جانے چاہئیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والے پوسٹل بیلٹ فارم ووٹنگ کے لئے کارآمد نہیں ہوں گے۔
- 3- غیر ملکی ہونے کی صورت میں پوسٹل بیلٹ پیپر پر موجود دستخط ای این آئی سی/ایا پاسپورٹ پر موجود دستخط جیسے ہونے چاہئیں۔
- 5- نامکمل دستخط کے بغیر، غلط، خراب، پھٹے ہوئے، کٹے ہوئے یا مٹا کر لکھے ہوئے بیلٹ پیپر منسوخ کئے جائیں گے۔
- 6- باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں پوسٹل بیلٹ پیپر کے ساتھ مجاز شخص کے ای این آئی سی کی کاپی، بورڈ کی قرارداد، پاور آف اٹارنی، اتھارائیزیشن لیٹر وغیرہ کی تصدیق شدہ کاپی منسلک کرنا لازم ہے، یہ کمپنی ایکٹ 2017 کے سیکشن 138 یا 139 کے تحت لاگو ہے۔ تمام دستاویزات کوسل جنرل آف پاکستان کی جانب سے تصدیق شدہ ہونا لازمی ہیں کیونکہ ممبران کے دائرہ اختیار میں آتے ہیں۔
- 7- بیلٹ پیپر کمپنی کے ویب سائٹ <http://www.aasml.com> پر موجود ہیں۔ ممبران ویب سائٹ سے بیلٹ پیپر ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں یا اخبارات میں شائع کردہ اصل یا اس کی فوٹوکاپی بھی استعمال کی جاسکتی ہے۔
- 8- ممبر کے پاس اپنی تحویل میں ووٹنگ شیرز پر ووٹ کی تعداد کے مساوی ووٹ ہوں گے اور اسی تناسب سے ڈائریکٹرز کا انتخاب کیا جائیگا۔
- 9- ایک ممبر اپنے تمام ووٹ ایک ہی امیدوار کو یا اپنے ووٹ ایک سے زیادہ امیدواروں کو اپنی مرضی کے مطابق دے سکتا ہے۔ البتہ کاسٹ کئے جانے والے ووٹس کی تعداد ممبر کے پاس موجود ووٹس سے زیادہ نہیں ہونی چاہئے۔